

Пострадал 9-летний пассажир автомобиля Lexus



Сочи
Россия

27 сентября в 20 часов 20 минут на автомобильной дороге Адлер-Красная поляна в районе ресторана «Амшенский двор» произошло дорожно-транспортное происшествие. По предварительным данным таксист автомобиля Hyundai не уступил автомобилю Lexus с иногородними номерами, который двигался по главной дороге. В результате произошло столкновение. Пострадал 9 -летний пассажир, вместе с семьёй он находился на отдыхе в Сочи. Мальчика доставили в детскую городскую больницу, сообщили в отделение по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УВД по городу Сочи.

[Сообщение Другу](#)